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Ιστορική η σηµερινή ηµέρα για το Χορτιάτη 

 
Παρουσία του Υπουργού Μακεδονίας και Θράκης, κ. Θεόδωρου Καράογλου, 
υπογράφηκε σήµερα στο ∆ιοικητήριο Μνηµόνιο Συνεργασίας µεταξύ της 
ΕΥΑΘ Α.Ε. και του ∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, για την... ένταξη της δηµοτικής 
ενότητας Χορτιάτη στη ζώνη αποκλειστικής δραστηριότητας της Εταιρείας 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης, εξαλείφοντας επί της ουσίας 
τον κίνδυνο λειψυδρίας στην παραπάνω περιοχή. 
 
Οι συµβαλλόµενοι θα συνεργαστούν από κοινού για την καταγραφή, την 
αξιολόγηση των υποδοµών και την προετοιµασία της οικονοµικής µελέτης το 
αργότερο µέχρι τις 31 ∆εκεµβρίου 2015, ενώ αξίζει να αναφερθεί ότι η 
υλοποίηση του έργου δεν εξαρτάται από τη διαδικασία ιδιωτικοποίησης της 
εταιρείας. 
 
Με την υπογραφή του Μνηµονίου Συνεργασίας µεταξύ της ΕΥΑΘ Α.Ε. και του 
∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, η πρώτη θα εισφέρει την τεχνογνωσία της στους 
τοµείς σχεδιασµού, µελέτης, κατασκευής και διαχείρισης συστηµάτων 
ύδρευσης-αποχέτευσης και ο δεύτερος, αφού συµβάλλει µε κάθε τρόπο στη 
σύνταξη του στρατηγικού σχεδίου για την επιτυχή υλοποίηση του έργου, θα 
καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη χρηµατοδότησή του από το ΕΣΠΑ ή άλλα 
χρηµατοδοτικά προγράµµατα. 
 
Χαιρετίζοντας την υπογραφή του Μνηµονίου Συνεργασίας ο Υπουργός 
Μακεδονίας και Θράκης χαρακτήρισε «ιστορική τη σηµερινή ηµέρα» γιατί, 
όπως είπε, δροµολογείται η οριστική λύση ενός προβλήµατος που 
απασχολούσε την ύδρευση και αποχέτευση της δηµοτικής ενότητας Χορτιάτη 
του Καλλικρατικού ∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη. 
 
«Σήµερα», τόνισε ο κ. Καράογλου, «είναι η αρχή της επίλυσης ενός 
σηµαντικού προβλήµατος που έχει ουσιαστική σχέση µε την ποιότητα ζωής 
των κατοίκων του Χορτιάτη, στέλνοντας παράλληλα ένα ευρύτερο µήνυµα 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Σε πολύ λίγο καιρό οι κάτοικοι του 
Χορτιάτη θα δουν ότι κάτι αλλάζει. Το δικαιούνται και το έχουν ανάγκη».  
 
Τη χαρά του για την υπογραφή της συµφωνίας εξέφρασε και ο ∆ιευθύνων 



Σύµβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε. κ. Νίκος Παπαδάκης, ο οποίος διαβεβαίωσε το 
∆ήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, «πως η Εταιρείας Ύδρευσης 
και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης Α.Ε. θα κάνει ό,τι είναι δυνατό, µέσα από την 
έτσι και αλλιώς άριστη συνεργασία που έχουµε, για να προχωρήσει το 
συγκεκριµένο έργο µέχρι τέλους». 
 
«Σήµερα γράφεται ιστορία» σηµείωσε από την πλευρά του ο ∆ήµαρχος 
Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σηµειώνοντας µεταξύ άλλων ότι το 
Μνηµόνιο Συνεργασίας που υπογράφηκε στο ∆ιοικητήριο «έχει δηµιουργικά 
βάρη για τα µέρη που συµβάλλονται σε αυτήν την προσπάθεια. Σήµερα 
αποµακρύνεται οριστικά το φάσµα της λειψυδρίας στο Χορτιάτη και για αυτό 
θέλω να ευχαριστήσω τον Υπουργό Μακεδονίας και Θράκης για την 
καθοριστική του συµβολή, τον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο της ΕΥΑΘ Α.Ε. κ. Νίκο 
Παπαδάκη, τη διοίκηση της ∆ΕΥΑΧ, τον Πρόεδρο της ΕΥΑΘ Παγίων κ. Μίλτο 
Τασούλη καθώς και τον κ. Μιχάλη Βαδράτσικα για τη συµπαράσταση, την 
καλή συνεννόηση και τη διάθεση να ολοκληρώσουµε τη συµφωνία».  
 
 
Τέλος ο κ. Μίλτος Τασούλης, ως Πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων επισήµανε ότι 
θα σταθεί αρωγός στη συγκεκριµένη προσπάθεια, ενώ ο Πρώην ∆ήµαρχος 
Χορτιάτη και νυν Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. 
Μιχάλης Γεράνης, δήλωσε ότι πάνω από τους αριθµούς και τις µελέτες είναι οι 
άνθρωποι. 
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